
How did the course meet your learning objectives?

3 responses

Comments and suggestions

1 response

Thomas is an excellent trainer+developer, knows his subject very well and is able to
explain clearly with live demo.

How was the duration of the course?

3 responses

Comments and suggestions

1 response

there should be two types of buildroot trainings(basic and advanced)

Bootlin training course evaluation
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How useful were the training materials?

3 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

How knowledgeable was the instructor?

3 responses

Comments and suggestions

2 responses

Very knowledgeable about the topic.

Thomas is an amazing trainer - I wish i would have had this training 5years ago
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How much value did the instructor add to lecture materials?

3 responses

Suggestions and comments

1 response

He had an answer to all our questions.

How useful were the practical demos?

3 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.
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Was enough time dedicated to practical demos?

3 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

How well was the course organized (program, registration, schedule...)?

3 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.
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How much did you learn?

3 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

How useful should this course be in your daily job?

3 responses

Comments and suggestions

1 response

we learned a lot and proper use of buildroot

What part(s) of the course did you like most?

2 responses

'Application Development' and 'Understanding Buildroot internals'

creating packages + legal-info + graph generation
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What part(s) of the course did you like least?

1 response

couldnt focus on advaned buildroot internals - may be i need a separate training for this
:-)

Overall rating

3 responses

Comments and suggestions

1 response

I would like to mention that the instructor (Thomas Petazzoni) was very easy to
understand although English is not his native language (and mine). He also had no
problem in understanding the very varying accents of the participants.

Further training needs?

3 responses

Comments

1 response

would be interested in graphics/multimedia training
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What reasons prompted you to choose Bootlin?

3 responses

How did you first learn about Bootlin?

3 responses

Interested in other types of embedded Linux engineering services?

3 responses

Comments and expectations

0 responses

No responses yet for this question.
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Course recommended by
previous participants
Internet search engines
Technical resources on the
Bootlin website
Presentations in conferences
Bootlin chosen by my
management
Peter Korsgaard's suggestion
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Linux board support
package development

Power management

Build environment support

Technical support
Bug fixing

On-site engineering
Not interested
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